

Інформація про хід реалізації проекту Європейської комісії

Реалізація грантового проекту Європейської Комісії «Пілотний проект з реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 2020 року — здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об'єктів бюджетної сфери» наближається до основної своєї стадії — виконання будівельних робіт з термомодернізації загальноосвітньої школи №2 та дитячого садочка №1 «Калинка». Відповідно до європейських норм та стандартів, проектною організацією, обраною на конкурсних засадах, розроблено проектно-кошторисну документацію для проведення термомодернізації будівель та погоджено з технічними фахівцями Команди підтримки Європейської Комісії CoM-ГeP. На даний час здійснюється підготовка тендерної документації для проведення відкритих торгів на закупівлю робіт із капітального ремонту-термомодернізації загальноосвітньої школи №2 та дитячого садочка №1 «Калинка» з урахуванням вимог нового Закону України «Про публічні закупівлі». Проведення відкритих торгів на закупівлю робіт управління освіти і науки Славутицької міської ради Київської області планує восени 2016 року через електронну систему закупівель Pro7.orgo.

Триває робота з енергомоніторингу 29 об'єктів бюджетної сфери міста, яку проводять фахівці департаменту енергоменеджменту комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку». Ними також розробляються проектні заявки на отримання додаткового фінансування для впровадження заходів з енергозбереження в цих бюджетних закладах.

З метою постійного моніторингу стану енергоспоживання на об'єктах бюджетної сфери в Славутичі розроблено Плани вимірювання та верифікації. Дані плани дозволяють досліджувати всі енергопоказники (до та після термомодернізації загальноосвітньої школи №2 та дитячого садочка №1 «Калинка»), в тому числі показники економії енергоресурсів. Продовжується розробка спеціальних навчальних програм для дошкільнят, учнів шкіл та працівників бюджетної сфери з метою підвищення рівня екологічної свідомості славутичан. Програми будуть впроваджені протягом 2016–2017 років. Активну участь у популяризації енергоефективності беруть місцеві телебачення та газета «Теледень – Славутич». Для славутичан та гостей міста демонструються спеціальні телевізійні ролики та програми у сфері енергозбереження, публікуються тематичні статті. Інформація щодо популяризації енергоефективності також постійно розміщується на місцевих веб-сайтах та facebook-сторінці проекту «Славутич-ЄС: енергетичний проект». Детальнішу інформацію можна подивитись на сторінці Проекту: www.slavnj.in.ua

Команда з реалізації проекту